



Raport de activitate pentru perioada 01.01.2022-31.12.2022, consilier local Gligor Cornel

Sunt membru în Comisia nr. 2, pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția mediului, agricultură, activități sportive și de agrement și am participat în această perioadă la toate ședințele desfășurate, atât în cadrul comisiei cât și în plenul consiliului local. Am luat cuvântul atât cât a fost necesar pentru susținerea unor proiecte sau pentru lămurirea unor aspecte administrative.

Am vizitat împreună cu primarul orașului toate șantierele de construcții de pe raza orașului; am participat la acțiunile care implică prezența consiliului local: depuneri de coroane, sărbătorile orașului, activități culturale artistice și sportive. Am contribuit cu articole și cu idei atunci când am fost solicitat la redactarea ziarului local.

Am păstrat permanent legătura cu cetățenii prin discuții individuale sau prin paginile de socializare. Sunt avantajat de cadrul pe care mi-l oferă activitatea profesională, activând ca profesor în toate cele trei cartiere ale orașului: Sântana, Comlăuș și Caporal Alexa. În acest fel am luat cunoștință de propunerile și doleanțele cetățenilor și am procedat în măsura propriilor competențe la rezolvarea celor care se puteau rezolva.

Am susținut și voi susține în continuare proiectele și politica administrației conduse de primarul Daniel Tomuța pentru că este orientată către dezvoltarea orașului. Promovez în permanență o relație de susținere și de bună colaborare a consiliului local cu toate instituțiile orașului: școli, biserici, poliție, UPU, APIA, etc. în scopul optimizării rezultatelor acestora. Sunt pentru o politică locală desfășurată cu responsabilitate și bun simț.

În anul 2022 am făcut parte din următoarele comisii:

- comisia de analiză a cererilor pentru atribuirea unei locuințe din fondul locativ de stat
- comisia de licitație concesiune ap. 3, str. Muncii nr 73
- comisia pentru vânzarea terenului de pe strada Zarandului nr 3.
- Comisia de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului orașului Sântana
- Comisia de evaluare a proiectelor în domeniul de finanțare Promovarea sportului de performanță.

Consider că mi-am desfășurat cu bună credință activitatea de consilier, respectând jurământul depus la învestire. Toate deciziile mele au avut ca principal scop interesul orașului și al cetățenilor.

Data

9 martie 2023

Semnătura

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the top right.